
Zápis

z 15. jednání kontľolního výboľu Zastupitelstva městské částĺ Pľaha 8 (Kv Zl'4;č)
konaného dne 8. dubna2024

Jędnání kontrolního výboru pľobíhalo, v souladu s Jędnacím řádem kontrolního ýboľu
Zastupitelstva městské části Pľaha 8, distančním způsobem, a to pľostřednictvím
videokonfeľencę v systému Microsoft Teams'

Přítomnĺ:

Předseda

Tajemnice
Host

Štorba Maľtin Mgľ
Horn Jan
Kľoutil Anna Ing.
Roubíěek Maľtin Mgľ.
Slobodník Josef Bc.
Stľánský Václav
Storek Jan
Tatranský Tomáš Mgr.
Přibylová Alena Ing.
Nepil Radomír

omluven: Musílek Václav JUDr.

1. Jednání zahâjil aÍídil předseda kontľolního výboru Mgr. Maľtin Štěľba. PředloŽil pľogľam
jednâní, kteľý byl součástí pozvánky a zároveň navrhl, aby ověřovatelkou zâpisu byla Ing.
Anna Kroutil. K pľogramu ani k navľžené ověřovatelce zápisu nebyly vzneseny tádné
připomínky ani pozměňovací návrhy.

Pľogľam jednání:

1. Zahájeni jednání + určení ověřovatele zápisu
2. Výběrová Íízení na byty a nebytové pľostory
3. Chybějící kontroly KV z roku 2023
4. Kontľoly KY v rocę20Ż4
5. Kontľola usnesení Zly'rČ aRMČ - nesplněné úkoly kO2.04.2024
6. Různé

Předseda uvedl, Že bod č' 2 přida| do pľogramu, protože na sociálních sítích vznikla zajimavěl
zpětnâ vazba na výběľové ţízeni na jednu kaváľnu na Sokolovské ulici, a pľoto pozval jako
hosta i pana místostaľostu Nepila. Vzhledem k tomu, že k jednání host jednání nebyl zatim
připojen, předseda přesunul projednání bodu ě. 3 před bod ě' 2

3. Chybějící kontľoly KV z ľoku 2023

Členové kontľolních týmů infoľmovali o Íozptacovanosti jednotlivých kontľol z ľoku ŻOŻ3. Ie
připľavený zźpis z kontľoly hospodaření s býy a nebýovými pľostoľy a po doplnění podpisu,
popř. vyjádření vedoucího oSM, bude předložen kontrolnímu výboru na příštím jednání.
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2. Výběrová tizeni na býy a nebýové pľostoľy

Kjednání se připojil pan místostarosta RadomíľNepil, a tak byl pľojednáván bod výběľová
ţízęní na byty a nebýové pľostory. Přędseda výboru infoľmoval, žę bod jednání je zařazen
kvůli diskusi na sociální síti azáłroveťl výboľ informoval, te jena výběrová řizęnípÍizvânza
kontľolní výboľ. Dá,le vyzval pana místostaľostu, aby popsal, jaký je stav ve výběľových
řízeni. Pan místostarosta infoľmoval KV o probíhajících výběrových řízeních na pronájmy
prostor sloužících podnikání u koněících smluv na dobu uľčitou. Při následné diskusi byl
vznesen návľh na úpľavu kritéľií výběru, aby byla sníŽena váha ceny a do výběrových řízeních
se přidaly další podmínky. Někteří ělenové výboľu se však k tomuto názoru nepřikláněli,
protože cena je pľůhledná, ostatní kritéria by jiż mohla bý hodnocena subjektivně a mohl by
bý pľoblém zajistit při výběrových řizení zźsady rovného zachźnęní a zátkazu diskľiminacę.
DáIé zdiskuse vyplynulo, že je to téma spíše pľo komisi RMČ pľo obecní majetek nebo pľo
finanční výbor ZMC, Předseda řekl, že tento bod dal na jednání i pľoto, Že v diskusích na

sociálních sítích byl zpochybňován i proces výběru, ale předseda jako úěastník může
konstatovat, že pľoces výběľu je v pořádku.

Kontľolní výbor nepřijal k tomuto bodu usnesení, ale dopoľuěí zástupclim svých stľan

v komisi pro obecní majetek a ve finančním výboľu, aby otevřeli téma nastavení nových
pľavidel pro výběrovâřízeni na nebýové prostory.

4. Kontroly KV v ľoce 2024

Kontrolní týmy informovaly o provedených kontrolách a předložily Zâpis z kontroly
Gerontologického centra aZźryis z kontroly Zá.klađní školy a mateřské školy Petra Stľozziho,
Pľaha 8, Za Inv alidovnou 3.

Usnesení č. llLSKYl2024z Kontrolní výboľ beľe "'na vědomí Zápis z kontroly
Gerontologického centra.
hlasování: pľo: 7 pľoti: 0 zdrźe| se: 0 nehlasoval: ĺ.

Usnesení č,.2l15Kvl2024: Kontľolní výbor bere na vědomí Zźryis z kontroly Zâkladni školy a
mateřské školy Petľa Strozziho' Pľaha 8, Zalnvalidovnou 3

hlasování: pľo: 7 proti: 0 zdrźel se: 0 nehlasoval: 1

5. Kontrola usnesení ZMČ aRMČ _ nesplněné úkoly k02.04.2024

Přehled nesplněných úkolů z usnesení ZMČ a RMČ k 02.04.20Ż4 byl všem ělenům zasláľn ę-

mailęm. Předseda struěně shľnul, co nesplněné úkoly obsahují, neplnění někteľých úkolů trvá
delší dobu, a pľoto přijal kontrolní výboľ následující usnesení:

Usnesení č..3/I5Kvt2024: Kontrolní výbor Žádá řešitele usnesení Zastupitelstva a Rady MČ
Pľaha 8, aby v případě neplnění úkolů uváděli v e_spise důvod, proě nejsou splněné v určeném
teľmínu.
hlasování: pľo: 8 pľoti: 0 zdľžel se: 0
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6. Různé

Šestnáoté jednánĺ KV se uskuteění on-line v pondělí 13.o5,2o24v 17 hodin.

JędnánÍ KV bylo ukoněeno v 17:40 hod.

Přĺlohy:

|, Zâpis z kontľoly Geľontologĺckého centľa
2, Zâpis z kontľoly ZákladnÍ školy a matęřské školy Potľa Stľozziho. Pľaha 8, Za
Invalidovnou 3

Zapsala: tajemnioe výboľu Ing. Alena Přibylová

,, p odepsá no e lektro n l clgl "
Mgľ. Maľtin Štěľba
předseda KV ZMČ '' r -

,, podepsdno elektronlcĘ"
Ing. Anna Kľoutil
ověřovatelka zápisu
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Kontľolní výboľ
Zastupitelstva Městské části Pľaha 8

Zápis
z kontľoly provedené kontľolním výboľem Zastupitelsna MC Pľaha 8

pŘpnvĺĚľ roNTRoLY:

Geľontologické centľum
pfu roNrnolp syLo znŠľĚľo:
Při kontrole byla představena činnost příspěvkové organizace a její historie. Diskutovány
byly i dopady pandemie nemoci Covid-19 z|ęt2020 a2022 na ěinnost Geľontologického
centra. Namátkově byla provedena kontľola ýběrového tizení na intęľkom. Dále byl
představen pľojekt na přestavbu stacionáře včetně rekupeľace a fotovoltaiky, kteľý by měl
zač,ítv lętošním roce.
Gerontologickému centru se daří své činnosti zajišťovat s niŽším počtem zaměstnanců,
než, je optimum. Tým je ale stabilní. Nové nábory jsou obtížné.

tĺÁvRH opłľŘBNÍ svĺĚŘuĺĺcĺcH r onsľnłľĚNĺ NpoosrłľrÜ:
Nebyly shledány neđostatĘ.

KONTROLA PROVEDENA DNE:

12.3.2024

členové výboru provádějící kontľolu:

Ing. Anna Kľoutil
jméno a příjmení podpis

Mgľ' Maľtp Š-pĺb
jméno a přţmení podpis

Mgr. Tomáš Tatranský
jméno a příjmení podpis

Podpis zaměstnance, jehož činnosti se kontľola ţýkala:

doc. MUDr. Iva Holmerová,
Ph.D.

jméno a přţmení
.funkce

podpis
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Kontľolní výboľ
Zastupĺtelstva Městské částĺ Pľaha 8

Zápis
z kontroly provedené kontľolním výborem Zastupitelstva Mč Pľaha 8

pŘlovĚr KoNTRoLY:

Zálkl'adni škola, a Mateřská škola Petľa Strozziho, Pľaha 8

pRr roNľnole svLo zĺlŠrĚľo:
Při kontľole byla představena činnost zétkladní a mateřské školy.

Namátkově byla provedena kontľola dvou výběrových a poptávkovýchřizení. Nebylo
shledáno źâdné pochybení.

Přílohou zápisu z kontľoly je žádost školy o opľavy a úpľavy.

ľÁvnľ opłrŘrľÍ suĚŘuÍcÍctĺ r oosrRłľĚNÍ ľBnosľłrxÚ:
Nejsou.

KONTROLA PROVEDENA DNE:

2. 4.2024

členové výboľu pľovádějící kontľolu :

Meľ. Maľtin Štěľba
jméno a příjmení podpis

Jan Horn
Jmeno a pľUmenl podpis

Bc. Josef Slobodník
Jmeno a prument podpis

Podpis zaměstnance, jehož činnosti se kontľola tykala:

Mgr. Petra Jehnová
ředitelka školy

jméno a příjmení
funkce

podpis

K zápisu je motné podat vyjádření orgánu, popř. zaměstnanců, jejichż ěinnosti se kontrola
ýka|a.
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V Pľaze đrre 8.btęznaŻ0Ż4

PltD,ľ. Ing. Matěj.Fiďltreľ, MBA
Místostaľostá Ml Pľaba 8

1,ĺ áżęný pane místostaľo sto'

obracím senaVásjako záshrpcę zřĺzovatęle s ŽáĺlostítJ'kajíci sepotřeby rrětrlţeýoh opľar" ''ĺirĺĺv

ąÍozšĺřoní v naší škole.

S ohlędom na ąiištění neđostatků a potřeb v oblasti údľžby a ľozvoje školy bych ľáda upozclĺ:lĺla

na několik Híöovýoh potřeb' kteľe povazu3i za la1ĺ'aţežíté' Tyto noĺlostatĘ výatĺłniuě

ovlivňují bezpeunost,-fiinkěrró$ a celliovoukvatitu školy a jejioh odstľaněnĺ je pľo më pľio.ľiłou'

Dovoltemivbodechuvéstněkolikhlavrríohpožadavků.

l. opľava notěsností ua zastřešeĺrí pľostoru pŤed jíĺlelnou

ľ,uukčnĺ pľoblémy: Některé čósti zastřešeĺrí ľespiľia jsorr nyĺrí o.fuoLční v đťlsledlal pošlĺozeĺlĺ

oďoópotr.uęnĺ. , .9ý' --!-L
Zachováuí inteľiérul Poškozeý povľoh zastřešęní může vést k poškozen{ celé konstľttkce v

důsleđlal prosakováľrí vo dy.

ţ'inanění náklađy: Další odložení opraw zastřešení ľespiľia mrlŽe vést k větším Íintrrrčnĺm

ná{<tadům v buttouonosti. olçąmžité ľeůęnĺ by nyní nęmuselo být náklađné,. dle lnĺltx:

ueodbomého poneĺu ty .. *ońo 1.dnaĺ pouze ó opi*y spojů na pov'chu střeoĘ korrstľulçce'

2. opľava povľchu ltřiště

Bezpečnostlrí đůvođy: Akfuální stav-břiště předsteivuje..ľiziko pľo bezpeěnost našiĽh Žakri tr

dďšĺoh užĺvatelrl. N.w';;*' povľolr můŽę vést k úr'aa\m a nebeapeěným situacínt'

r.Eńtafunkšnostĺl V důsledku poľkozerí jg břiště ţ"ľ'ľŠ'í Neľĺ:vuosti povľchu ouer'łljí

*"ł""'tl'y"žitĺhřiŠtěpľorůznéspoţ9vnĺaľęlaxačníaktivity.
Żlopšenĺ pľoĺtřođĺ pľo vzđělávĺnĺl Kvalitnł sportovíště 3e orttezĺte pľo coikový rozľoj žt\l'''ťl

neięn naší školy. orfi."é ľigtş posľytne p'oţo' p'9.ľ1i'k* a1ctivitu, spoľtovní solltijŽ* lt

äiři'kđ"ií;;ŕt'é 
-póopon': 

ĺ zdÎavý životni sĘl a soci'ální inteľakci'

Přĺnos pľo komuniiřiŇuüu Jr.orńĺ hřišiě nerrí vyrržíváno pouze škoiou, ale také mísĺrĺmi

oĘvatolĺ a spoľtovnírrJ rĺouy. opĺuuene'iďtttł bi přineslo 9rospěoii 
cę1énru o1ĺł1{ ťłkoly tĺĺll'

;;'p;;k$". kvalitnĺ pĺosto^ĺ ľ1o sbo1o-11ĺ aktivĺty a ľekľeačnĺ volĺý čas'

Invostĺco ao uuoouänoştii op*u trřiš'ě nęní |ou"9 lĺľţţotÝnr í'ešoĺínr,"ale ínvełţicí rJł

đloubodobého 
'o^'"í. 

*úi sr.Ţlý. ruuritĺ u'rrkovnĺ pľostledí má pczitívní dope'd ill} ei'ĺľirr'ĺ,

por'oao a oęlkovou kvalitu života i ľnístních oĘvatel'

opľavanašeho břiště je již Ses plánovanĹnaobdobí, kdy buđe přízĺlivé počasí bęu ĺnľĺrr'."'i'
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3. Rozšířęní veľlkovnílro pľostoľu pÍo ťltness

Podpoľa zdľavého životnÍbo stylui Poslrytnutí kvalitního a dobře vybavené'ho venkovnílro

fitnđss pľostoľu umožnĺ našim Žákum snadnější přígtup kę'_cvičoní a podpoří jejích snahu o

zđľavějlí životní sţl. Fíţness aktíviţ mobou přispě! k celkovému ţziolĺému a duševnímrt

zdľavĺ žákü,
RozľoJ Bpoľtovnícb đoveduostĺ: Poslrytnutí ľůznýoh cvičebních stĺojrl a zagízęní umožní

žákům ľůznoľodé tľéninkové možnosti a podpoří jejich spoĺtolnní ýkorurost.
Zlepšeuĺ pľostřođÍ pľo vzdělńvńnÍ: Kvalĺtní ťttness pľostoľ může posloužĺt i jąko místo pľo

výulu v ľámoi tělesné ýohovy nebo dalšíoh gpoľtovně zaměřených kuĺzů.
ľ'řínoĺ pľo veřejnosĺ Rozšíŕeĺrí fitness prosioľu by rnohlo pľilákat uejen žákcv., a|e i ostatní

veľęjnojt, kteľá by mohla vyuävat rnţlzěĺímimo školní hodĘ. To by i posílílo vazby mezí

školou a místní komunitou a přĺneslo đą1ší pŤĺjmy pľo šlĺolu'

4. obloŽení stěn v těloovĺönáoh

BezpečnostnÍ đrlvoilp Souěasný stav stěn tělooviěny nęrľabîrl dostatečnou ochranu pľoti

možným úľazům pť spoĺtovních aktivitáoh. obložęil stěn vhodným mateĺiálern, müŽę

minĺmalizovatľizilio úľĺŕzůpři náĺazeoh. Důležitým aspektom je i ođolnostpľoti nfu'azu ľníěem,

kđy ěasto odpadávají kuşy omíĘ.
Kŕĺľ1něišĺ pľosľ-eoĺ pľo výuiĺul Dobře obložené stěrry mohov výmzĺé zlepšit alçrrstiku

tětoovíčny ďsuížĺt ođtazy 
"uutu 

což vęde lce klidnějšímu a ofektívnějšÍmu výukovélnu

pľosťedí.
b'tutĺ.Ĺy pľvok: Kľomě funkěnosti má obložení stěn také estetickou bodnotu. Kvalitnj

'ą1*iĺý 
a đesĺgn mohou vytvořit příjem4é pľostředĺ pľ9 |ĄĘ a z{šit jejioh pohodu pť'ĺ

oviöeď.'Estedos přţemná těiocvičná může také piilákat da1ší zájemce o spoľtor{tĺ alĺtir'it},

Dlouhođobĺ ĺnvęstĺóel I když se může zďát, že obložerrí stěn je pouze lĺosmeti9ţá úpľava, ve

'r.ut"łoo'tĺ 
jđe o dlouhoĺlobou investicĺ do bezpeönosti, komfortu a kvąlity výuky ve škole,

Kvalitní mąioľiály a pľovedení mohou pľođloužíi životnost tělocvíčny a minimalizovat pouYebu

budoucíďtopÍav.

5. opľavanátěru stopuv jídelně

Hygiontckó důvođy: oópadá.vajíoí nátěĺ běžrrého mďování mriŽe zpťlsobit kontaĺnirraoi

pořavin a o}ľozit uygieľ'ĺoĺé stanäaľdy v jíđelně, To můžę mít negatívrrí dopad na zđravĺ rlaŠich

žáünl a ostatnÍoĄ lçtęří se v jídelně stravují.
Eĺteticlý dojeml Souřasný $av stľopuv jídelně nepříznivě ovlivňuje oelkový đojempľostotu'

Dlouhođobďživotnost: ťmožnostđoh šĹoV bylo doposuđ pouze malovánĺ stľopu běŽnými

;átě'y, což se ukázalo jako nęefektivní. zásadnější opľav-a sţ9ľ9 by nebyla pouze lo'átkodobýĺtl

řeše'ům, ale invęsticí do dlouhodobého zachovaní a spľávy školních pľostoľ'
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6, Potřebakompleürího seřízonĺ plastovýoh oken a dveří

Pľoblómy s těsnoştí: V poslodní době jsme si všimli pÍoblémů.s těsností plastovýoh ĺ:ken,

t*ĺo i.ooyrut r. mó negalivĺĺ v1iv nejen na tepo1nou_ľoho$;l uvĺitŤ budovy'

Zţrńtatopolné ĺ"ol".ui"Ču'to ńp'áu"ě uzavřená nebo poškozerrá okna vedou ke ztľátě topla'

*ł -yi"j. e*gľgetiJkJ 'alĺ"Jy "ä 
wápěn{ budovy. Seřízení oken a zajištěnĺ jejich spľávnébo

*u"ľ.,ĺ mtzo pómooĺ snĺžĺt náklady na oneľgie'

Alĺuĺtĺclý rtonĺo*i_śpiá"'ě *dř.'á okřa mohou snížit pľoniţáĺrí ţtulfi} z. venkovnllio

ń;tř;ălä" ítorĺot' *ł.tnortĺ. To můžę z1epšţ podmínĘ.pľo výuku a koncentĺaoi Žďçr1 ve

tříđáoh, zEméĺav''*ĺJó'ĺ se zahájením síanuýn Ěsné blízkosti budov školy'

'l. obnovoní nátě'tuplotu kolem aľeálu školy

EstetĺcĘ pnekl Nový nátěľ plotu může vý"ruzĺé-áep.šţt c91koţ vr}:''Lęd ţlního aľeálu'

Esteticky přÍjenný u ootru uĺ'ŕ*u"y plot přispţá k poż"iJivní1u dojmu o škole' . .

Pľoillouřenĺ životnoşti; Pľavidelný neteľ plotu mrtže pľodloužĺtjeho Životnost a mirrimalizovn1

|otřebu budouoíoh opľav nebo nákladněj šíoh tlpľav'

9. Výměna konvektomatr ve školni jíđelně

Stáří a opotřebení: Souěasný konveţ:tomat ja jiź201et starý 1rľokaza1ďně.opotřebovaný'
ř*"iđ;ńé poľtlchy 

";;,i;;ät 
ě"ó spolehlivosl tohoto zaţizęĺ1ovlivr1ují ęfektivitri pľovo,tl

školní kucţiyně a zpüsobují rfiŕú,učasu azdľojtl' 
-

Beapoěnostnĺ aĺpeľífl ď;hi;á;* na stářĺ kőnvektomatu exĺstuje ob ava zbezpečnĺlstĺ jeho

ä.ä;: Pä.híăŢäao*tut"ěná frmkěnost mohou představovat ľiziko pľo obsluh{ící

i";ńĺi a mohou vést k možĺrým haľáľiĺm nębo úĺazťim'

Modeľní tecbnologiel V dĺrešní dobu jsou k dispozĺcí modęľní konvektomaţ s poluoěilý-ĺri

funkcęmí atechnologĺomi, tĺ.ig mohđu ,ýru^ţ arpšit pĺovoz šlçďní kuchyně' lnvesţicę đo

nového lçonvsktomďu b';* ńoalih využívat tyto .'ýtroĺy a zlepši1 kvalitu a efelaiviĺr

našeho stľavování.
t'ň;ff,ákl ĺi* lĺow konvektomatby nám rrmožnilpr'ovţdět r1spomější a efektivnějš1

pHp'*"liá"r. Dfky ilđi"í*i;.r'"oroeĺ* avyšší spólehlivosti bychom mohli srríŽit

náktady na gľovoz t u.Ĺyníu'ooúu'ně ăepšit kvalitja ľozmanitost nabízęných polcnĺů'

8.oploceníajasnéohraniěenídvouškolvjednomškolnímareálu.

Bezpečnoĺt: oplooení školy jinélro ţ7oyatele(pl:ţ" c) b1př1sľýl9 Ęlezľeěnosti 
našelio

školn{ho aľeálu ţí*, ž';đdgíĺ obě školĺí pľostřădí. To pomůže clľfurit źilky, zamëstnaĺce e

'"ĺät 
t gr.ry pľoo neopľĺvnuĺrym ]*topđ a možnýmĺ beąpečnostnírni incídenty'

ochľlna soulĺromíi ĺjńo".oĺposlqytĺle naší šţďe větší souiçromí a ochľanu pľed vnějšími

;út'"ý'"i 
"lĺ'.y, 

oupř. u't 
'p'' 

pľo nďi školu'cizích osob'

Lepší oľgauĺzace p"ortoi'oioploooním o'.'ne 'stoty se vytvoří jasně deÍinovaný pľostoľ' oož

umožní lepšÍ oľganĺ ,ărĺ i,łĺruni ľt otoĺ.ł' a.tiuit a uáflosti i pľo zákonné zóstupce obou Šlcoi'

Věřím, že oplocenĺ doihéůk"l'lu an ziry* kokem k poşílěĺJ bezpeěnosti, oolľany soulo:omí

a oľgmrĺzaoé prostoľu ve školním aĺeálu'
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ľ.ano'thístostaľosţo'
dűeätá'

děkuji Vámza ěas, ktoý věnujete naší škole. Vašo poĺlporajo pľo nás velnri

,sl,hąĎ'o.

'l4pÍ' 
Potľa Jehnovń,

. z ředitelka školy (1)
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